(RATIONAL

KaTanor sanacHbIX yacrteu

SelfCookingCenter® whitefficiency®
SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE

E22SH1112

CD-Ges_101207
©Copyright by RATIONAL Technical Service
All Rights reserved

07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22SH1112

SelfCookingCenter® whitefficiency®

7

2 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22SH1112

SelfCookingCenter® whitefficiency®

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
MaHernb ynpaBneHus
OnekTpoycTaHoBKa

KoHTponb BnaxHocTtu ClimaPlus
MaporeHepaTop

TOHbI paboyen kamepbl

MoTop 1 KpblnbyaTka BEHTUNATOpa
Pabouas kamepa

[Bepb

BHewwHun kopnyc

© o N o o0~ WODN -
I UL L I UL U U UL U U I U §

10 Mogava BoAabl

11 Cuctema Cleandet + Care

13 CtaHpapTHbIN akccecyap

07.02.2012 3

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22SH1112

NMNaHenb ynpaBneHus

4 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE

E22SH1112

(RATUQNAL)

NMNaHenb ynpaBneHus

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 87.01.005 BcTaBka naHenu ynpasneHus ¢ gekopaTuBHOW Haknagkon *RAT* 1
2 42.00.112 MNnata gucnnesa TFT 1
3 42.00.081 MnaTa uHTepdgenca A1 1
4 40.03.467 Kabenb "koHTakTOp - nnata uHtepdgenca A1" 1
5 40.03.515 KabGenb gaHHbIx "nnaTta nHtepdgenca A1 - gucnnen TFT 1
6 40.03.516 Kabenb gaHHbIX "nnaTta nHtepdgeica A1 - npoueccop” 1
7 16.02.062 PykosiTka gucka Habopa 1
9 40.00.404 "eHepaToOp UMNyNbLCOB 1
12 16.01.910 Kpbilika nnaTbl ynpaBneHus ¢ yarioTHEHNEM 1
13 16.01.908 Kpomka ynnoTHeHust BCTaBkM naHenu 1
07.02.2012 5

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22SH1112

AnNeKTpoyCcTaHOBKa

6 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E22SH1112

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.01.589 TBepaoTenbHoe pene 8
2 10.00.061 BuHT ¢ nnocko-Bbinyknown ronoskon Torx T20 M4x12 16
3 10.00.061 BuHT ¢ nnocko-Beinyknon ronoskon Torx T20 M4x12 4
4 1204.0120 LLlan6a-rposep A4,3 4
5 40.03.931 Manbin pagmnatop oxnaxgeHus 2 pene SSR 4
6 40.02.858 Kpenex pagnaTtopa oxnaxaeHus pene SSR 2
7 10.00.507 "BMHT C nnocko-BbInykrnown ronoskon Torx T20 5/16™" 24
9 40.03.948 BeHTnnatop oxnaxgeHusi ¢ gatinkom NTC 1
11 40.03.425 BeHTunarop oxnaxaeHus 1
12 2005.0106 3awmTHaga pelleTka BEHTMRSATOpPA 1
13 40.03.425 BeHTunsTop oxnaxageHus 1
14 40.03.425 BeHTunsatop oxnaxaeHus 1
15 10.00.564 BUWHT ¢ nnocko-Bbinyknown ronoskon Torx T20 M4x45 6
16 42.00.160 lMnata ynpaeneHuns 1
17 42.00.128 SD-kapta namatn 4 I'6 1
20 10.00.243 lMpocTtaBoyHasa BTynka M4x8 1
21 1104.0121 Camo3saxunmHas wecturpaHHas ravika M4 1
22 40.03.756 ®dukcaTop nnartbl yapaBneHns 1
23 40.03.533 dukcaTop nnatbl ynpasneHus 4
24 40.03.999 KabGenb LKHbI nepegayn gaHHbix 1.5 M 1
26 40.03.998 KabGenb WWHbI nepegadn aaHHbIX 1.15 m 1
30 40.03.772 TpaHccopmaTop BEHTUNATOPA OXNaXaeHns 1
35 40.03.989 Ounnamuk K 64 WPT 1
A Arperat KOHTaKTopa 1
07.02.2012 7

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22SH1112

AnNeKTpoyCcTaHOBKa

8 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE

E22SH1112

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.02.696 Contactor assembly 1
5 40.03.978 KabGenb "koHTakTop-TBEpOOTENBHOE perne” 1
6 40.03.450 XKryT kabens ynpasneHus 1
8 40.01.329 ABapuinHbI TepmocTaTt naporeHepartopa 183°C 1
9 3014.0302 LWecTturpaHHas rarika M10 ansa aBapuinHoro TepmocTtaTta 1
10 40.01.482 ABapunHbIZ TepMocTaT paboyer kamepbl 365°C 1
11 3014.0327 WecturpaxHas raika M10x1,0 1
12 40.03.666 KonTaktop B&J K3-74B00 190 R 1
13 40.02.641 Brnok-koHTakT B&J HN10 N/O 1
17 40.03.348 TpaHcdopmatop T1 1
18 10.01.065 LWecTturpaHHas ranka M5 1
19 40.03.759 noaaepXKy Ans TpaHcdopmaTop 1
20 10.00.709 LWecTturpaHHas raika M6 ¢ 6ypTukom 1
21 40.02.424 DUNBTP SMEKTPOLLYMOB 1
25 4001.0224 [MpenoxpaHuTernb 6.35x32Mm 2
26 40.02.512 BcTraBkoagepxxatenb 2M0n0CHbIN 1
29 10.00.365 BuHT ¢ nnocko-BbInykrion ronoskon Torx M3x20 2
37 40.03.729 Knemma cepas WKN 35/U 3
38 40.03.730 Knemma cunss WKN 35/U 1
39 40.01.610 Knemma 3asemnenus 20 WKN 70SL/U 1
40 40.01.611 Knemma cepas WKN 70/U 1
44 4001.1203 TopueBas nnacTnMHa yCTaHOBOYHOW HanpasnsoLwen 3
45 4007.0620 Mem6pana DGC 29 3
46 4007.0621 Memb6paHna DGC 36 2
07.02.2012 9

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22SH1112

KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

10 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE

E22SH11

12

(RATUQNAL)

KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 22.00.882 Kpenex gatyvka gaBneHus 2
2 3017.1011 Hatuvk gaBneHns perynaropa snaxHocty Huba 401 1
3 22.00.908 BHyTpeHHWI naTpyboK AaTtumka anddepeHunansHOro gaBneHns 1
4 22.00.850 BHewHun natpybok gatyunka guddepeHumansHOro gaBneHms 1
5 22.00.881 YnnoTHeHne naTpyoka 2
6 1104.0122 LWecTturpaHHas komMbuHupoBaHHas ranka M4 6
7 22.00.525 KoMnnekT wnaHros gatymka andgdepeHuymnansHoro gasneHns 1
8 22.00.725 KnanaH KOHTpons BNaXHOCTWU B c6ope 1
9 22.00.916 Tpyba Bo3gyxoBoaa 1
10 22.00.958 CnvBHOW WNaHr KknanaHa KoHTPOMs BNaXHOCTH 1
11 2066.0527 XomyT g14mm 2
12 22.00.767 KpblLKa BEHTUAALNOHHOIMO OTBEPCTUS 1
13 22.00.837 YNNoTHUTENBHOE KOMbLO KnanaHa KOHTPOS BNaXXHOCTH 2
15 10.00.111 KabenbHbi 3aXNM ONUHHBIN 2
07.02.2012 11

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22SH1112

NMaporeHepatop

-]

y

oo o @ o o9 O o9
W ;
- \
O
-

oo

oo

o @ oo 9 oo @ @

12 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE

E22SH1112
NMaporeHepatop
Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 44.00.947 MaporeHepaTop ¢ Tennonsonaunen 1
2 10.00.709 LecturpaHHas ranka M6 c 6ypTukom 2
14 44.01.336 TOH naporeHepaTtopa 1
15 44.01.340 TOH naporeHepaTopa 6e3 Tpybku 1
16 44.01.340 T3OH naporeHepaTopa 6e3 TpyOku 1
17 44.00.279 YnnotHeHne TOHa naporeHepaTtopa 3
18 10.00.709 LLlecturpaHHas ranka M6 ¢ 6ypTukom 27
19 2066.0519 XomyT 35,6MM 1
20 2066.0526 XomyT g46mm 1
21 44.00.207 Hacoc naporeHeparopa 1
22 1006.0762 BUWHT ¢ wecturpanHon ronoskon M6x10 2
23 1306.0222 Lanba A6,4x15x1,5 2
24 44.00.232 Kpenex Hacoca naporeHepartopa 1
25 10.00.709 LLlecturpanHas ranka M6 c 6yptukom 2
26 44.01.224 CnuBHOW LWNaHr naporeHepartopa 1
27 40.04.107 Tepmonapa naporeHepatopa “B5* 1
29 10.00.414 KabGenbHbin 3axBar, YyepHbir, 120° 1
30 1104.0122 LlecturpaHHas kombuHnpoBaHHas ranka M4 1
31 44.00.362 Maponposog 70x5 1
32 2066.0516 XomyT 60-80MMm 2
YnnotHeHne TOHa naporeHepaTopa+BCTaBKku 3nekTpoda ypoBHS
34 44.00.280 BOAbI 1
35 2920.1300 BcTaBka anekTpoaa ypoBHS BOAbI 1
36 10.00.709 LWecTturpaHHas ravika M6 c 6ypTmkom 4
37 44.01.408 OnekTpoa yposHs Boabl 90 Mm 1
38 44.01.168 KpenexHbin yronok naporeHepaTopa 1
39 44.01.181 KpenexHbln yronok naporeHepaTopa 1
43 2066.0518 XomyT 30MMm 2
A 8354.1320 "opnoBuHa coegmHeHns Hacoca B cbope 1
07.02.2012 13

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22SH1112

(RATUQNAL)

rOpnOBVIHa coeaMHeHUA Hacoca

14

07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE

E22SH1112

(RATUQNAL)

rOpnOBVIHa coeaMHeHUA HacocCa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 2118.1000 ["opnoBMHa coegMHeHnsa Hacoca 1
2 2120.1259 3arnywka 10mMm 1
3 2110.1008 CwvnukoHoBas Tpybka @10x2mm 1
4 2066.0527 XomyT g14mm 2
5 2066.0530 XomyT @16.4mm 1
6 2062.0331 CoeanHuTenbHbIN WINaHr Bblicokoro gasnenuns GS 10 1
7 4005.0101 MnactukoBas 3actexka 145 mm 1
07.02.2012 15

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

m

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE

Kamepbl

TOHbI pabouen




SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22SH1112

(RATUQNAL)

TOHbI paboyen kKamepbl

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.413 KoHTpdnarey TOHa 2
2 40.03.300 T3OH 1
3 40.03.300 TOH 1
4 10.00.109 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronoekon M5x23 12
5 10.01.076 HakuaHas rarika M5*A2 2
6 40.03.416 YnnotHeHne TOHa 2
7 1107.0103 KpenexHas warba 23 4
17 50.01.471 dopcyHKa yBrnaxHeHus 2
18 50.00.846 "CoeanHutenbHas ranka M12x13.2 N 2
07.02.2012 17

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22SH1112

MoTop 1 KpbinibYaTKa BeHTUNATOpA

18 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE

E22SH1112

(RATUQNAL)

MoTop 1 KpbinibYyaTKa BeHTUNATOpA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.513 MoTop BeHTunATOpa 1
2 40.03.513 MoTop BeHTunATOpa 1
3 10.01.049 BonT ¢ rpnboBnaHOM rofoBKOKW U KBagpaTHOMW wenkon 6x30 8
4 10.00.709 LWecturpaHHas ravika M6 c 6ypTmkom 4
5 22.00.721 dnaHey, canbHWKa Bana moTopa 2
6 22.00.722 MpunémHas cTonka canbHUKa 2
7 22.00.083 CanbHuk Bana motopa 2
8 20.01.755 M3onauusa ona MOHTaXXHOM. MacTUHbLI MOTOpa 2
9 10.01.065 LWecTturpaHHas ravika M5 6
10 22.00.829 KpbinbyaTka BeHTURSATOPA 2
11 10.00.565 BUWHT ¢ wecturpanHoin ronoskon M8x20 2
12 1308.0162 Lantba A8,4 2
13 10.00.111 KabenbHbil 3a)KUM ANUHHBLIN 3
14 20.01.411 BTynka ong MOHTa)KHOW NnaHKu MoTopa 8
07.02.2012 19

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22SH1112

Pabouan kamepa

20 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE

E22SH11

12

(RATUQNAL)

Pabouan kamepa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.00.399 Tepmonapa perynsitopa BnaxHocTu 1
2 10.00.087 MpwxrMMHas nnaHka gartyuka 1
3 10.00.100 CamosaxumHas wecturpaHHas ravka M4 1
7 40.03.532 OnekTponpoBodka BHYTPEHHEr0 OCBELLEHMS 1
8 40.00.098 OTpaxaTenb BHYTPEHHEro OCBELLEHNs 2
9 40.00.091 YcTaHOBOYHAsi paMka CO CTEKIIOM U YNNOTHEHNAMM 2
10 3024.0201 "anoreHoBasi namna paboyen kamepbl 300°C 1
10 3024.0201 "anoreHoBasi namna paboyen kamepsl 300°C 1
11 20.00.399 YnnoTHeHne aBepu 1
12 40.02.101 TepmokepH 1
13 10.00.612 LWecTturpaHHas ramka M16, nnockas 1
14 1315.0104 LLlanba megHasa 16x20x1,5 1
16 40.01.317 OKpaH gatyuka TemnepaTtypbl CepaLeBUHbI 1
17 10.01.076 HakngHas ranka M5*A2 2
18 22.00.780 Onopa 3aBuxputens 1
19 10.01.076 HakugHas ravka M5*A2 4
20 40.03.528 Tepmonapa paboyewn kamepbl B1 1
21 40.03.782 3awuTHasa nnactuHa Tepmonapbl paboyen kamepbl 1
22 10.01.076 HakngHas ranka M5*A2 2
23 54.01.117 CnuBHas pelleTka 1
24 40.01.482 ABapuiHbIZ TepMocTaT paboyel kamepbl 365°C 1
25 3014.0327 WecTturpaHHas rarika M10x1,0 1
A 22.00.750 3aBuxputenb 1
07.02.2012 21

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22SH1112

(RATUQNAL)

3aBuxpuTerb

ATELTE AT
g
NN

== N == == === === N === ===V === ==Y

22

07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE

E22SH1112

3aBuxpuTerb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
4 22.00.730 Hand protection 1
5 22.00.734 Hand protection 1
6 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 8
7 40.03.780 dukcaTop kabenst TepMokepHa 3
8 22.00.491 TpybGka ons TepmokepHa 1
9 2760.1370 durkcaTop BO3OYLUHOW NEPEropoakm 2
10 1604.0167 3aknenka 4x10 3
11 22.00.361 BbITsbkka 3aBmxpuTens 1
12 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 4
13 10.00.744 LWan6a A4,3 *A4 1
07.02.2012 23

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22SH1112

OBepb

E;w

24 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E22SH1112
OBepb
Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 24.00.136 PykosaTka osepu 1
2 24.01.350 3amok 1
BuHT ¢ wecTturpanHon ronoekon M5x10 A2 ISO 7380,
3 10.00.697 npegBapuTenbHO rPYHTOBaH
1305.0160 Wanba A5,3x10Mm 2
5 10.00.090 Konnayok ans BuHta Torx T30 1
BWHT ¢ BHYTpeHHUM wecTurpaHHmkom M4x6 A2 1ISO 7380,
10.00.696 npeaBapuTeNbHO PYHTO 2
24.00.133 BepxHuin KpOHLWITENH ABEpU 1
1008.0768 [ekopaTnBHbI BUHT M8x16 3
14 24.00.145 Ocb aBepu 1
15 1008.0766 BuHT ¢ wecturpanHon ronoskon M8x30 1
16 1308.0162 Lan6ba A8,4 1
17 24.00.048 Ocb aoBepHas 1
18 1008.0769 HekopaTtusHbii BUHT M8x30 1
20 2001.0109 MpyxuHa cxatns 1
21 24.01.351 [1BepHas 3aluenka 1
22 1008.0761 BWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x25 2
28 87.00.540 Ocb gBepu 1
A 24.00.126 [OBepb 1
07.02.2012 25

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22SH1112

OBepb

26 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE

E22SH1112

(RATUQNAL)

OBepb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 24.00.212 BHyTpeHHee cTekno asepu 1
2 24.00.147 BTyrnka BepxHein ocv aBepu 1
3 24.00.159 YcTaHoBOYHasi OCb ABEpU 1
4 24.01.346 durkcaTop C NPWKUMHBIM MarHUTOM, PerynmpyemMbin 1
5 24.00.194 YNnoTHeHNe CTEKMNsIHHOM NaHenu/Tenexka 1
6 24.00.178 MexaHn3m npegoTBpaLleHnsa Harpesa asepu 1
7 24.00.507 CpeaunHHbIN Kpenex BHYTPEHHEro cTekna 1
8 24.00.701 [ononHuTensHoe yNnoTHeHUe AN TENEXKU 1
9 24.01.259 Bydep nnactukosbivi 8,1MMm 1
10 1005.1966 BuHT ¢ noTtanHou ronoskow Torx M5x16 2
11 10.00.041 3akneno4yHas ranka M5 2
07.02.2012 27

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22SH1112

BHewHun Kopnyc

28 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE

E22SH11

12

(RATUQNAL)

BHewHun Kopnyc

3NAC400 V 50/60Hz

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
3 2039.0111 Perynupyemasi onopa metannuyeckas 40x40 4
8 10.00.745 "anka HakmgHas M6*A2 1
9 1206.0120 LLlan6a-rposep A6,4 1
13 22.00.767 KpblLKa BEHTUNALNOHHOIO OTBEPCTMS 1
14 16.01.965 MexaHn3M OTKpbITUSI BCTaBKW NaHenu 1
15 40.03.385 Pamka Bo3gyLuHoro cmneTtpa 1
16 40.03.392 Kpblwka Bo3gyLwHoro puneTpa 1
17 40.03.366 KpblLLKa BbINMYyCKHOrO OTBEPCTUSA 1
18 40.00.454 Hatuuk koHTakTa asepu. 1.65m 1
A Exterior wkad 1
C 12.01.142 Koxxyx NSF gnsa annapatos 201-202 1
07.02.2012 29



(RATIONAL)

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22SH1112

BHewHun Kopnyc

30 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE

E22SH1112

(RATUQNAL)

BHewHun Kopnyc

N N 2 oA aOa N 2 a a b a a N D 00 2 2 NDNDND N~ 00 =~ 0or ;o =

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 16.02.167 BepxHsasa naHernb

2 1003.2265 CamoHapesHoW BUHT C NoTanHow ronoskow 4,2x16

3 1104.0820 dukempytowas ravka 4,2mm

5 16.00.158 lMpaBasi 6okoBas naHesnb

6 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

7 16.00.139 JleBasi bokoBas naHenb

8 10.00.992 CamoHapesHoW LecTurpaHHbIv BUHT B4,2x32

9 1104.0820 dukeupyowas ravka 4,2mm

10 16.01.842 3agHsa naHenb

11 16.01.863 lMepenHasa naHernb

12 1603.0166 Baknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxkeHHas

13 16.00.358 MNepeknagnHa nepeaHen naHenm

14 10.00.745 arika HakngHas M6*A2

18 16.01.942 IMnacTuUKOBbLIN KOXYX A5l py4HOro Aylia

19 16.00.331 BepxHas nepeknaguHa

20 1603.0166 Baknenka 3.2x7.9 CNS BbiCaxxeHHas

21 24.02.263 PoseTtka

22 16.01.579 YNnoTHEHWE BEHTUASLUMOHHON TPpyBbl d=74 79mm

23 40.03.262 Koxxyx BeHTUnsTopa

24 40.02.684 BoagyLwHbii ouneTp

25 16.00.329 Kpbiwka USB-nHTepdeiica

26 10.00.103 Bunt EJOT 3.5x10

27 40.04.047 Kabenb nHrepgenca USB 1.6 m

28 10.00.460 Bunt EJOT 3,5x14

33 1107.0100 KpenexHas warnba g4 1
07.02.2012 31

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22SH1112

Koxyx NSF ana annapatoB 201-202

32 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22SH1112

Koxyx NSF ana annapatoB 201-202

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 12.01.153 MpaBas yacTb koxyxa NSF, 201-202 1
2 12.01.154 JleBas yactb koxxyxa NSF, 201-202 1
3 12.01.151 KpoHwTenH koxyxa NSF, 201-202 1
4 12.01.140 YnnotHeHne koxyxa NSF, 201-202 1
5 10.00.745 arika HakngHas M6*A2 3
6 2070.0054 MnacTtukoebii naTpy6ok DN 50, 250 mm 1
07.02.2012 33

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22SH1112

Nopaya BoAbI

34 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE

E22SH1112

(RATUQNAL)

Nopaya BoAbI

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 54.00.984 BeHTUNAUNOHHBIN KOXYX 1
2 54.01.045 LWnaHr 76x5 mm 1
3 2066.0505 XomyT 70-90Mm 2
6 2066.0205 XomyT 8-16x9mm SW 7mm 3
8 8664.1301 T-o0pasHbIvi WTyLEep Nnogeoaa Boabl 1
9 50.00.176 KaTywka gywa 1
10 50.01.213 CoeaunHutenbHas Tpybka 1
10 50.01.373 CoeguHntensHasa Tpybka 1
11 50.00.085 MpyxMHa WTyuepa coeguHEeHUs KaTyLLKN PYYHOro ayLia 1
12 50.00.130 Py4Hon gy 1
13 50.00.156 durkcaTop pyKOATKM AyLua 1
16 50.00.278 YcTaHOoBOYHas NnacTuHa pacnpenenvrens Boabl 1
17 1106.0803 LecTturpaHHas rarka M6 ¢ ranbBaHMY€CKUM NOKPbITUEM 1
18 1006.0760 BuHT ¢ wecturpaHHon ronoskoin M6x16 1
19 1306.0222 LWan6ba A6,4x15x1,5 1
20 50.00.548 LWnaHr 10x2x500 gnsa pyyHoro gywa 1
21 2066.0527 XomyT g14mm 1
22 10.00.661 3awnTHbIN Npohnnb 1
23 10.00.099 BuWHT ¢ wecturpanHon ronoskon M8x12 2
24 1308.0160 LWanba A8,4 2
25 54.01.291 CrnMBHOM LWWapOBbIN KNanaH 1
26 10.00.369 KoHycHasa npobka nmHus 1
27 10.00.449 BuWHT ¢ nnocko-Bblinykron ronoskon Torx M6x16 2
28 10.00.511 YnnoTHMTENbHOE KOMbLO WapoBoro knanaHa 46x3.5 1
29 10.00.512 YNNoTHUTENBHOE KOMbLO LWApPOBOro knanaHa 26x3.5 1
30 54.01.254 Kpbliwka konnekropa ¢ opcyHKon 1 Tepmonapon B2 1
31 54.01.168 YNNoTHEHME KPbILLKKN KONekTopa 1
32 54.01.191 MNopaoH 1
33 10.00.745 "anka HakmaHasa M6*A2 1
34 50.01.050 TpexBeHTUIMbHbLIA 3NEKTPOMarHUTHbIM KrnanaH 1
35 50.00.072 Pacnpegenutenb Bogbl BepTMKarbHbIN 1
36 2062.0333 Kopnyc npamMoTo4YHOro knanaHa 1
37 5110.1024 "YnnotHeHue pe3bboBon mydpTel G3/4™ " 1
38 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gasnexms d10mm 2.08
39 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHust d10mm 91
41 50.01.195 [laTunk cuctembl AUArHOCTUKM YPOBHSA HaKMMK 1
07.02.2012 35

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22SH1112

Nopaya BoAbI

36 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22SH1112

Nopaya BoAbI

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
42 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gasneHus d10mm 115
43 2062.0303 TpowHuk ¢ ocTpbIiM yriiom YS10 1
44 2069.0107 MpsamoTouHbI knanaH DN6 naporeHepatop 1
45 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaesnexms d10mm 1.3
46 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHus d10mm .52
47 50.01.146 OAHOBEHTUNMbBHbIN 3NEKTPOMarHUTHbIN KnanaH 1
48 50.00.073 Pacnpegenutens Boabl BEPTUKANbHBLIN 1
49 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHus d10mm 1.34
50 50.00.078 MpsamoToyHbIn knanaH DW16/DN12 2
51 8354.1304 BbinyckHou knanaH naporeHeparopa 1
52 1900.0202 DunbTp rpybon oUMCcTKM BOAbI 3
53 50.01.543 YcTaHoBOYHas MnacTuHa pacnpegenvrens Boabl 1
54 50.00.086 CTonopHas nnaHka pacnpegenurenst Boabl 2
55 2022.0101 YRnoTHUTENLHOE KOMnbLo 8MM 1
56 10.00.991 YRANOTHAOLWMWIA KONNa4okK 1
07.02.2012 37

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22SH1112

Cuctema Cleandet + Care

38 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE

E22SH11

12

(RATUQNAL)

Cuctema Cleandet + Care

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 56.00.186 Hacoc UP30 1
2 12.00.897 YCTaHOBOYHbIN KOPOO 1
3 1004.0666 BUWHT ¢ wecturpanHon ronoskon M4x10 1
4 56.00.175 LLInaHr BbICOKOro gaBreHnst OMUCTKU 1
5 2066.0518 XomyT 30MM 1
6 2066.0521 XomyT 27MM 1
7 56.00.176 BcacbiBatoLmi Wwnaur 1
8 2066.0518 XomyT 30MMm 2
11 10.00.980 BuHt EJOT K30x10 5
12 56.00.507 KoHTenHep 4YnCTALMX CPEACTB 1
13 56.00.462 CoeguHntenbHag MydTa KOHTeNHepa u Hacoca Care 1
14 10.00.984 XomyT CLIC d=27.5mm 2
15 56.00.460 Hacoc CareControl DPS 35 1
16 56.00.541 LWnaHr 1 nogayn pacteopa Care 1
17 2066.0518 XomyT 30MM 1
21 56.00.537 Tpy6a gns LWnanr pactBopa Care 1
22 10.00.983 XomyT CLIC d=23mm 1
23 56.00.420 LLnaHr 2 nogaun pacteopa Care 1
24 10.00.605 XomyT 825.3 1
25 10.00.979 XomyT kabenst D=22 1
26 10.00.916 LWecTturpaHHas raika M4 ¢ 6ypTmkom 1
27 1004.0666 BUWHT ¢ wecturpaHHon rorioskon M4x10 2
28 1204.0120 LLan6a-rposep A4,3 2
29 56.00.512 KpbiLlka KOHTENHEpPa YMCTALLMX CPeacTB 1
34 12.00.291 YcTaHaBnuBaTb AN paCKBapTMPOBbLIBATb HACOCA YMCTKM 1
35 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gasnexms d10mm 1.2
37 56.00.373 Tpyb6ka aBapuUHOro nepenvea 1
38 10.00.605 XomyT 825.3 1
07.02.2012 39

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22SH1112

(RATIONAL)

CtaHpapTHbIM akccecyap

40

07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE [RMM]

E22SH1112

CtaHpapTHbIM akccecyap

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 60.22.086V Mobile oven rack type 202 1
4 60.60.100 [MoBOpOTHOE KONECO C TOPMO30M @125MM 1
5 60.60.101 [MoBopoTHOE koneco 6e3 Topmosa g125mm 1
6 60.22.072 Handle for mobile oven rack 1
7 60.22.223 »Kenob ans koHaeHcaTta 1
8 10.01.197 KomnnekT Hakneek nuHus 1
9 8700.0317 KpenneHwve k nony Anst HanonbHbIX annapaTos 1 MOACTaBOK 1
11 60.72.406 Pyuyka ans pambl ¢ Hanpasnstowen 202 1
07.02.2012 41

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22SH1112

(RATUQNAL)

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
10.00.507 "BUHT € NNocko-BbINyKon ronoskon Torx T20 5/16™™" . ... ... ..t 7
50.00.846 "CoeaunHutenbHas ralka M1 12X 13,2 N ... e e e 17
5110.1024 "YnnotHeHue pe3bb0oBOM MydThl G3/4" " .. . 35
40.02.696 Contactor assembly ... .. .. . 9
22.00.730 Hand proteCtion ... ..o e 23
22.00.734 Hand protection ... ..o 23
60.22.072 Handle for mobile oven rack ....... ... 41
60.22.086V Mobile oven rack type 202 . ... e 41
42.00.128 SD-KapTa MaMATU 4 [0 ... i e e e e e e e 7
40.01.329 ABapuiiHbI TepmocTat naporeHepatopa 183°C ... .. i 9
40.01.482 ABapuiiHbIi TepmocTaT paboder Kamepbl 365°C .. ... i 9,21
40.02.641 Brnok-koHTaKT B&J HNI1O N/O .. i i e 9
10.01.049 BonT ¢ rpnboBMAaHON FOMOBKOM U KBAAPaATHOM LWENMKOM 6X30 ..o vt 19
24.01.259 Bydep MnacTUKOBBI 8, TMM ... ... . i e e e e 27
40.03.425 BEHTUMATOP OXITAKOEHUST ..\ttt ittt et e e et e e e e et et e e e et ettt e e e eaeenaens 7
40.03.948 BeHtunatop oxnaxaeHusi ¢ gatiMkoM NTC ... e 7
54.00.984 BEHTUMALIMOHHBIN KOXKYX . st ettt e et e e e it e e et e et e e e e e een 35
24.00.133 BEPXHNN KPOHLLTEMH ABEPY .. e ettt et ie i e ettt e et e e e e et et et e e e e aneens 25
16.02.167 BEPXHAST MAHEIID ..ottt ittt i e et e e e e e 31
16.00.331 BEPXHAA MEPEKIMAAMHA . ...t i e et e ettt e et e 31
10.00.460 BUHT EJOT 3,0X T4 i e e e 31
10.00.103 BUHT EJOT B 0XT0 oo e et 31
10.00.980 BUHT EJOT K30XT0 ..ottt ettt ettt 39
10.00.696 BWHT ¢ BHYTpEHHUM wecTurpaHHmkom M4x6 A2 ISO 7380, ........covvviiiiiiiiiaann. 25

npegBapuTenbHO FPYHTO
10.00.061 BuHT ¢ nnocko-Bbinyknon ronoskon Torx T20 M4Ax12 ... ..o e 7
10.00.564 BUWHT ¢ nnocko-BbInyknon ronoBkor Torx T20 M4x45 ... .. 7
10.00.365 BUWHT ¢ nnocko-BbINyKnom rofloBKOM TOrX M3X20 ... ... 9
10.00.449 BUWHT € NNOCKO-BbIMYKMOM rofTIOBKOM TOrX MBX16 ... 35
1005.1966 BUWHT ¢ noTarHom ronoBKON TOrX MOX16 . ... . o 27
1004.0666 BUWHT ¢ wecTturpaHHom ronioBKON MAXT0 ... ... e 39
10.00.697 BuHT ¢ wecTturpanHon ronoskon M5x10 A2 ISO 7380, .......c.coiiiiiiiiiii i 25
npeaBapuTenbHO rPyHTOBaH
42 07.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE

E22SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
10.00.109 BUHT ¢ wecTurpaHHOm ronoBKOM MOX23 .. ... .. e 17
1006.0762 BUWHT ¢ wecturpaHHom rofioBKON MBXT0 ... ... i 13
1006.0760 BUWHT ¢ wecturpaHHom roftoBKOM MBX16 ... ... ... i 35
10.00.099 BUHT ¢ wecTurpaHHOm ronoBKOM MBXT2 .. ... .. e 35
10.00.565 BUWHT ¢ wecturpaHHom roftoBKOM MBX20 ....... ... e 19
1008.0761 BUWHT ¢ wecturpaHHom roftoBKOM MBX25 ... . oo i 25
1008.0766 BUHT ¢ wecturpaHHom ronoBKOM MBX30 . ... i e 25
22.00.850 BHelwwHun natpybok gatyunka A depeHUManbHOTO AABNEHNS . .. ov. e e e e e eeaenennss 11
24.00.212 BHYTPEHHEE CTEKITO [BEPM . . . oo oit e i et et e et e e et e e et et e e e e e e e e 27
22.00.908 BHyTpeHHWI naTtpybok aatymka anddepeHUNanbHOro OaBAEHNS ...vve e eeneenaenaan.. 11
40.02.684 BO3OYLLUHBIN QOMIIBTD .. it i i ettt e et e e e e e e e et e et 31
56.00.176 BCACBIBAIOLLMIA LLFTAHT . . ottt e ettt e e e e e e et et e e e e e e e e e e et e e 39
87.01.005 BcTaBka naHenu ynpaBneHus ¢ 4eKopaTuBHOM Haknagkon *RAT* ......................... 5
2920.1300 BcTaBka SNEKTPOLA YPOBHS BOLB . . .« .t vt ettt e ettt e et st e e e e e e e e e eeees 13
40.02.512 BCTaBKOLEPKATEND 2MOSHOCHDBIM . v ot ettt et et e e e et et e e et e e e e et eeaeaeaeaans 9
24.00.147 BTYNKa BEPXHEN OCU JABEPUL v o ettt et e e et et e e e e e et et e e e ae e n 27
20.01.411 BTyrika Onsi MOHTAXHOM MAGHKM MOTOPE . . . et ettt et et e ee e e et e e et e e e aeeneenes 19
8354.1304 BbINYCKHOM KNanaH MaPOrEHEPATOPA ..ttt ttee ettt et et ee e e et e e e e e eaenenens 37
22.00.361 o T P e e T= 1= D o1 =Y 1 < 23
10.00.745 Farka HAKUMOHAA MB* A ... i e e e 29, 31, 33, 35
3024.0201 ManoreHoBas namna padoyen kaMmepbl 300°C ... ...t 21
40.00.404 =Y T=T o = o] o 3N 1V L) oY oo = 5
2118.1000 [[OPMOBUHA COEOMHEHMS HACOCA ..o\t vtetete et ete et e et ee e et e e e e eeeeeees 15
8354.1320 fOprnoBUHA COEOUHEHNS HACOCA B COOPE ... .vt ettt e e e e 13
3017.1011 Hatumk gaeneHns perynsatopa BnaxHoctm Huba 401 ...t 11
40.00.454 [aTumK KOHTaKTa ABEPU 1.6OM ... e e 29
50.01.195 [aTunk cucTembl OUArHOCTUKM YPOBHS HAKUIMM . ..ottt ee et et e e ee et eeieiaieaeaenens 35
24.01.351 JIBEPHAN BALLEITKA . . oottt it ettt ettt ettt e e e e et et et e e e e et 25
24.00.126 =TT o) 25
1008.0768 OekopaTUBHBIN BUHT MBXTG .. ..o e 25
1008.0769 LekopaTuBHBIN BUHT MBX30 .. ... ettt 25
40.03.989 OMHAMUK K B4 WP T e e e e e 7
07.02.2012 43

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22SH1112

(RATUQNAL)

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
24.00.701 JononHUTENbHOE YNNOTHEHNE ANSA TEIIEKKM .ttt ettt et e e e e ieeeaeaeaeaenes 27
40.03.450 HKryT KABENS YMPABIIEHMST . ..ottt ettt ettt e e e et e e e et e e et e e e 9
60.22.223 HKENOO ANA KOHIEBHCATA .. ov ettt ittt ettt et et et e et e e e e et e e e e e e et e et 41
22.00.750 R 7= 1= Do) 8 = 1 > 21
2120.1259 BaAMYLLKA TOMM Lttt et e e e 15
16.01.842 RO T= Va3 == I =Y R =Y 1 X 31
10.00.515 BaKNenKa 3.2X5 Ad .o 23
1603.0166 3aknenka 3.2X7.9 CNS BbICAKEHHAS . . . .o v i b i e e e e et n 31
1604.0167 BaKMEMKA AXT0 .t s e i e et e 23
10.00.041 BaknenouHas ramka MO ... . e 27
24.01.350 BaAMOK . .ot e e e e e 25
40.03.782 3alwmTHasa NnacTMHa TepMonapbl PABOUEN KAMEPDI .. ......oueuieid ittt aiaaennn, 21
2005.0106 3alMTHASA PELUETKA BEHTUIIATOPA .« vvtentet e ae et eeeee e e e e e e et teeae e e 7
10.00.661 BALUNTHBIA MPOMIIIB. . ot e ettt et et e e i ettt e e e e e e e e et e eee e e 35
20.01.755 N3onauus i MOHTaXKHOM MAACTUHBI MOTOP@ v vv et et i e et aeeeee e eeeaieaeneaeaenns 19
40.03.467 Kabenb "KOHTaKTOp - nnata MHTepdemnca Al ... . e 5
40.03.978 Kaberb "KOHTaKTOP-TBEPAOTEMBHOE PeIIE" .. . ittt et 9
40.03.515 Kabenb gaHHbIx "nnata nHtepdenca A1 -anennen TFT ... i, 5
40.03.516 Kabenb gaHHbIX "nnata uHtepgenca Al - MPOLECCOP" ... .ottt 5
40.04.047 Kabenb nHTepdenca USB 1.6 M ... o e 31
40.03.999 Kabenb WKWHbI nepenaudn AaHHbIX 1.5 M ... . o 7
40.03.998 Kabenb wuHbl nepegaun aHHbIX 115 M ... e 7
10.00.111 KabernbHbIN 3aKUM ATUHHBIN . ..ottt e e et et e e et e et e et e et e e e eeaens 11,19
10.00.414 KabenbHbIN 3axBaT, YEPHbIN, 120 ... ... e 13
50.00.176 1= = T Y - 35
22.00.725 KnanaH KOHTPOSSA BA@KHOCTU B COOPE .. ...ttt ettt e i eeieenaes 11
40.01.610 Knemma 3asemneHns 20 WKN 70SL/U ... 9
40.03.729 Knemma cepast WKIN 35/U ... . i e e 9
40.01.611 Knemma cepast WKIN 70/U .. ..o e ettt 9
40.03.730 Knemma crHast WKIN 35/U .. ... e 9
12.01.142 Koxkyx NSF ans annapatoB 201-202 ... ... e 29
40.03.262 KOXKYX BEHTUIIATOPA -« ettt et e et ettt e e e e e ettt et et et et et e e e eenans 31
44 07.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE

E22SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
10.00.090 Konnadok Anst BUHTA TOrX T30 ... e e et e 25
10.01.197 KOMMAEKT HAKIMEEK JIMHUST . ...ttt et et ettt ettt et et e e e aeeas 41
22.00.525 KoMnnekT wnaHroB gatumka andpdepeHUnanbHOrO OaBMEHUS . ... v e eeieaeaennns 11
40.03.666 KoHTaktop B&J K3-74B00 190 R ... e 9
56.00.507 KOHTEMHEP UNCTALLMX CPEACTB .« v et e vt ee e et tte e et et e e et e e e et et e e e e eneaeaenens 39
40.03.413 KoHTpnaHew TOHA ... o e 17
10.00.369 KOHYCHAs MPOBKA FIMHUS ...ttt i et e ettt et et e 35
2062.0333 KopnyC NPAMOTOUYHOMO KITAMAHA . . ..« v e i s e et e e et e e e e e e e e e e e ee e e e e e neaeaenens 35
22.00.882 Kpenex AaTUMKa OABIIEHUS .. .. i i i e it et et e e e ettt e e e e e e ettt eieeeen, 11
44.00.232 KpenexX HaCOCa MAPOTEHEPATOPA & .. vts it ettt et e tete et et e ee e e e e eae e e eaenanaenns 13
40.02.858 Kpenex pagmaTopa oxnaxgeHmspene SSR ... . o 7
1107.0103 KpenexHas Lamba @3 .. ... it s et e e 17
1107.0100 KPenexKHas LAMDA B4 . . ...ttt ettt et et e e 31
44.01.168 KpenexXHbIN YTONOK MaPOrEHEPATOPA -t it vt ettt e e ettt e et e et e e e e e a e eeenen 13
44.01.181 KpenexXHbir YrONMOK MAPOTEHEPATOPA ..t ue et et eeee tt e e e et et e e e e eeneneneaenens 13
8700.0317 KpenneHue k nony Ans HanosbHbIX annapaToB U MOACTABOK ... ...uvueereeneenaenannannns 41
16.01.908 KpomKa YNAOTHEHUS BCTABKU TIAHETIM ..o it ettt et e ettt e et et e e e e e eeaenns 5
12.01.151 KpoHwTenH Koxyxa NSF, 201-202 . ... i e 33
22.00.829 KpbINTbUATKA BEHTUIIATOPEA .. e ottt e te et et et ettt et et et e et e et et e e et e e eieneens 19
16.00.329 KPbILLKA USB-MHTEPMIEMCA . . . i et et ettt et et e e et e e e e e e eeeen e 31
22.00.767 KpbILKa BEHTUASALMNOHHOTO OTBEPCTUS .. v ettt et eeteeeeeeeeeeeeeeeeaenenen, 11, 29
40.03.392 KpbILLKA BO3OYLLUHOTO (OMITBTP@ « et e vt eeeteteeeet e e et et et et e eee et e e et e e e e eeaeneneenns 29
40.03.366 KpbILLKA BbIMYCKHOTO OTBEPCTMS .ttt tetetteeeteteeeeteteeeeee e eaeae e e eaeeneeaeaneenns 29
54.01.254 Kpbllwka konnekropa ¢ OPCYHKON U TepMmonapon B2 ..., 35
56.00.512 KpbILKa KOHTEMHEPA YMCTALUMX CPEACTB . v v ettt etetet et et et et e e e e et ieieieaeaeaens 39
16.01.910 Kpbilka nnaTbl YAPaBAEHNS C YIIFIOTHEHUEM .. ...ttt et e e e e e e e e e eaaeeaens 5
16.00.139 J1EBASA BOKOBAA MAHEIID ..ottt ettt ettt et e et e et et e e e et ettt 31
12.01.154 JleBas yactb KOXKyXa NSF, 201-202 .. ... e 33
40.03.931 Manbin paguatop oxnaxgeHusa 2 pene SSR ... . 7
4007.0620 MeMOPaHa DGC 29 . ... it e 9
4007.0621 MEMBPAHA DGC 36 ..ottt et ettt e e e e 9
16.01.965 MexaHU3M OTKPBITUS BCTABKU MAHEITM ...ttt ittt e e e e et et et e e e e aeaeaeaens 29
07.02.2012 45

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E22SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
24.00.178 MexaHn3m NpefoTBPALLEHUS HATPEBA OBEPU . ...ttt et e e e et e e eaeaeeens 27
40.03.513 Y o o] o =TT T2 = o o - 19
10.01.076 HaknOHasa ramka MO A2 .. e 17, 21
56.00.460 Hacoc CareControl DPS 35 ... ... e 39
56.00.186 HaCoC UP B0 ... e e 39
44.00.207 [ F=Toto oy F=To o] =T =T o = i o] o - I 13
50.01.146 OOHOBEHTUIBHBIN 3MEKTPOMATHUTHBIA KIMAMAH . 0ttt e et e e e e e eieaeann 37
22.00.780 (O3 loT o= T T= =1 D o) =1 < I 21
24.00.145 L0 Tt a 1= 1T o 25
87.00.540 OCb OBEPU ..t e e e e e e e 25
24.00.048 (0 o7 a1 = o - < 25
40.00.098 OTpaxaTersib BHYTPEHHETO OCBELLUEHMS ...ttt e et et eeaee e et et e eaeieeeenns 21
44.00.947 [MaporeHepaTop € TEMAOUSOIIALMEM . . ... ettt e e e e e e it e e e ieeeen 13
44.00.362 M1apPONPOBOA 7OXS . ..ottt i i et e e e 13
16.01.863 LT oL a T2 = = o =T =Y o 31
16.00.358 [MepeKknagHa MEPEAHEM MAHEIIM .. ... v et e ettt e e e e et e et e e et et eaeeens 31
4005.0101 [MNacTUKOBAA 3aCTEKKA 145 MM . ... i i et 15
16.01.942 MNaCTUKOBDBIN KOXYX OIS PYMHOTO AYLLUA ..ot ttet et e e e e et e e e e taneaeaeaeaenes 31
2070.0054 MnactunkoBbI NATPYOOK DN 50, 250 MM . ...t e 33
42.00.112 TInaTa ONCIIIEA TR T o i e e e e e e e 5
42.00.081 [IaTa MHTE P EICA A i e e e e ettt 5
42.00.160 [INATA YIPABIIEHUS ...ttt ettt ettt e e et e e e et e e e e e 7
60.60.101 [MOBOPOTHOE KONECO BE3 TOPMO3A B125MM . ..ottt 41
60.60.100 [MOBOPOTHOE KOMECO C TOPMO3OM B125MM ..ot 41
40.03.759 NOOOEPKKY OS5 TPAHCOPMATOD ..ttt ettt et ettt et ettt e et e e e et e e e aeaenes 9
54.01.191 10 272 T 35
16.00.158 [MPaBasi BOKOBAS MAHEIID . ...t ettt et ettt e et ettt et e et e e e et et et e et e e e aeeen, 31
12.01.153 MpaBas yactb koxyxa NSF, 201-202 ... ..o e 33
4001.0224 MpenoXpaHUTEmb 6.35X32MM .. ...ttt et e 9
22.00.722 [TPMEMHASA CTOMKA CANMBHUKA ...ttt ettt et ettt e e et e e et et ae e 19
10.00.087 TMTPVKUMHAS MAAHKA JATUMK ..ot et ettt et et et et et et e e e et et et e e e et i i neaeaenns 21
10.00.243 MpocTaBoYuHAasa BTYINKA MAX8 ... e 7
46 07.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE

E22SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
2001.0109 T €20 F= W e N < 25
50.00.085 MpyXMHa WTYyLlepa COEANHEHNS KATYLLUKM PYHHOTO AYLUA .. .vueeieeeee e eieaaannnennns 35
2069.0107 MpamoTouHbIN KnanaH DNG MapOr€HEPATOPR . ..ovvr it ieaeaens 37
50.00.078 MpsamoTouHbIn knanaH DWA1G/DNT2 . ... e 37
40.03.385 PaMKa BO3OYLLHOTO (OUIIBTPA .ottt ettt ettt e e e et et et e e e ettt aeaeaens 29
50.00.072 Pacnpegenutenb BOAbl BEPTUKASBHDBIN ... ...ttt et et e ee e ie et e e et eienenennn, 35
50.00.073 Pacnpegenutenb BOAbl BEPTUKANBHDBIN ... .. . ettt e e et e e e et n 37
2039.0111 Perynupyemas onopa metannmnueckas 40X40 ... 29
24.02.263 P OB KA . . oottt e e e 31
24.00.136 PYKOATKA OBEPU ...t e e e e ettt e et e e e e 25
16.02.062 PYKOATKA OUCKA HABOPA .. .ttt i e ettt et e e e e et e ettt et e et 5
60.72.406 Pydka ans pambl € HANPABASKOLWEN 202 ... .. .t i 41
50.00.130 Py HOM YL .o ettt e e e e e 35
22.00.083 CanbHUIK BaMa MOTOP@ - ... eeeteeee s s i it et e e et e e et as e et et et et ae s 19
1104.0121 CamosaxumHas WwecturpaHHasi ramka M4 ... . 7
10.00.100 CamosaxnmHas wecturpaHHas ramka M4 ... . 21
1003.2265 CamoHape3HOoM BUHT C MOTANHOM FOMOBKOM 4, 2X 16 . ...ttt 31
10.00.992 CaMoOHape3HOM LWEeCTUIPaHHbIN BUHT B4,2X32 ... .. e 31
2110.1008 CUNMKOHOBASA TPYOKA BTOXZ2MM .. oo ittt et ettt e ettt e s 15
54.01.117 (07 3171 T o1 T oY 7 21
54.01.291 CIIMBHOM LUAPOBBIN KIMAMAH. . . . ot ettt et ettt e et e e et et ettt e e e e e e e et e e e eaanas 35
22.00.958 CrnMBHOW LUNAHT KranaHa KOHTPOJS BIIAKHOCTM ...ttt et et eieieieaeaaaeeananns 11
44.01.224 CNMBHOM LUNAHT MAPOTEHEPATOPA .« et e vt eetete et et e te e e e e e e e e e e e e eee e nenens 13
56.00.462 CoeguHuTtenbHast MydTa KOHTENHEpa M Hacoca Care ..........ovvviviiiin i 39
50.01.213 CoEaMHNTENBHAA TPYOKA . ...ttt ettt ettt ettt ieeaens 35
50.01.373 COBAMHNUTEIBHANA TPYOKA ...ttt ettt ettt et e et et aeeas 35
2062.0331 CoeanHUTENbHbBIN WNaHr BbICOKOTo AaBneHnsa GS 10 ... ... 15
24.00.507 CpeanHHBIN KPEeneX BHYTPEHHETO CTEKITA ...t uttete e eaee e eaeeetaeaeeeiaeaeneaenens 27
50.00.086 CTonopHasd nraHka pacrnpefenUMTEIIS BOOBI .. ... ... euen et e e e aa e eaanaaenns 37
8664.1301 T-00pasHbIN LUTYLIEP MOOBOOA BOLBI . v vetete ettt et et e eee e et e e et e e eeieeeaeanns 35
40.01.589 Q=22 o7 o =Y 2 1Y (o= o 1= 1 7
40.02.101 =1 117 T =] o 21
07.02.2012 47

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E22SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
40.04.107 Tepmonapa naporeHepaTopa “Bo™ ... ... .. i 13
40.03.528 Tepmonapa pabouden kKaMepbl B1 ... . 21
40.00.399 Tepmonapa Perynatropa BMAMKHOCTM .. ...uuuu ettt ettt e e et e e e eaeneenenns 21
4001.1203 TopueBas nnacTUHa yCTaHOBOYHOM HAMPABMSAIOLLEM . .....ee et aaeieaeneannens 9
40.03.348 TPAHCOPMATOD T et e e e e 9
40.03.772 TpaHcopMaTop BEHTUIATOPA OXITAKAECHMS ... oottt et e ettt e e e e ean, 7
50.01.050 TpexBeHTUNbHbIN ANEKTPOMArHUTHBIN KIMAMAH . 0. ittt e et e e e e e e e eeaen 35
2062.0303 TPOMHMK C OCTPBIM YIIOM Y S0 .o i i i e ettt e eaaas 37
22.00.916 TPYO@ BOBAYXOBOOA ...t ee ettt et s e ittt e et et et e ettt e et e e et 1
56.00.537 Tpy6a ons LUnaHr pacTBOPa Care ... ...t 39
56.00.373 TpyOKa aBAPUMHOTO MEPETIMBEA .« . e e et e et et e e e e e e e et et e e e e e e e eeen e 39
2067.0050 Tpy6ka Bblcokoro AaBneHmMsa d10mm ... ... e i 35, 37, 39
22.00.491 TPYOKA OI1A TEPMOKEPHA - -t n e ettt e et e et e et e e e et e e e e e e et e et et e e e 23
40.03.300 TOH .. QN . Oy 17
44.01.336 IR L I 1 F=T 0L =T [T 0 X 1 0] o - 13
44.01.340 TOH naporeHepatopa 6€3 TPYBKU ... ... it n 13
16.01.579 YNNoTHeHWe BEHTUNAUMOHHON TPYObI d=74 79MIM . ... ...t eeeen e 31
20.00.399 11T 1 T T T30 =TT o 21
12.01.140 YnnoTtHeHne Koxkyxa NSF, 201-202 ... 33
54.01.168 YNNOTHEHNE KPBILLKMN KOFTTTEKTOP@ et st e ettt e et e et et ettt et ettt e et e e e e aeees 35
22.00.881 YIIOTHEHME MATPYOKA ..ot e ettt ettt ettt e e et e e e e e, 11
24.00.194 YNNOTHEHNE CTEKNAHHOM NMAHEITU/TEMEMKKA ...ttt ettt e e e et e e et e e e eeen s 27
40.03.416 YNNOTHEHME TOHA .o e 17
44.00.279 YNnoTHEHNE TOHA NAaPOrEHEPATOPA .. v vttt ettt et et e e et ettt ee e e e aenanns 13
44.00.280 YnnotHeHne TOHa naporeHepaTopa+BCTaBKM 3NEKTPOAA YPOBHS . ..uvvvevenenennnnnnns. 13
2022.0101 BB/?I'?'IIZ)ITHVITeﬂbHoe KOJTBLIO MM ..ttt et e e 37
22.00.837 YNAOTHUTENBHOE KOMbLIO KNnamnaHa KOHTPOMSA BAAXKHOCTM ... e e aeeeeeeaeaeananananns 11
10.00.512 YNAOTHUTENBHOE KOMbLO LWAPOBOro KnanaHa 26x3.5 ... ... 35
10.00.511 YNnoTHUTENBHOE KOMbLO LWAPOBOro KnanaHa 46X3.5 ... ... 35
10.00.991 YNIOTHSIOLMIA KOTIMAUOK . . vttt ettt ettt et e et e e e et e et e et e e e et e e et ae i eaeens 37
12.00.291 YcTaHaBnNuBaTh A1 PACKBAPTUPOBbLIBATD HACOCA YMCTKM . ..over e it eieieieaeaeananannns 39
48 07.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E22SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
24.00.159 YCTAHOBOUYHASA OCB [ABEPM ...ttt ettt ettt et et et e ettt e ettt et e e r e aeaans 27
50.00.278 YCTaHOBOYHAs NNAaCTUHA PACMPEAEITUTENS BOADBI .. .vuvtteet et eteeeaeaeaeanenennnn 35
50.01.543 YCcTaHOBOYHAs MNACTUHA PACMPEAETTUTENS BOADBI .. .outtiee et et eteieieaeaaeaeannn. 37
40.00.091 YCTaHOBOYHAsA paMKa CO CTEKIOM U YINOTHEHUSIMM . ... vttt e aeae e e ieeeeaenanns 21
12.00.897 YCTAHOBOUHDBIN KOPOD ...\ttt ittt ettt et e et et ettt 39
2760.1370 DUKCATOP BO3AYLLUHON MEPETOPOLKM v e te et e et et et e et et e e et e e e e e e e e e eae e ieeens 23
40.03.780 DUKCATOP KADETS TEPMOKEPHE . . v e v e veee e et et ettt e e e et e e e et et e et ea e ieeens 23
40.03.756 DUKCATOP MIATBI YIIPABITEHMST . oot et et et s e o o e e e e et e e e et e e e e e et e e e neneaenes 7
40.03.533 DUKCATOP NNATBI YIIPABIIEHMIS . . it i e vt ettt et e e et e e et e e e e e e e e e e e e aens 7
50.00.156 DUKCATOP PYKOATKU JYLLIA - . e et i e e e et e e et e et et e et et et et e et e eeaeenans 35
24.01.346 dukcaTop C NPYKUMHBIM MarHUTOM, PEFYIIUPYEMDBIN ...ttt eaeaeneens 27
1104.0820 DUKCHMPYIOLLASA TAMKA 4,2MM & .ottt ettt e et e e et e e e et e e e e et e e et ieeaens 31
1900.0202 DUNBTP TPYOOM OUUMCTKM BOODBI -« eeeeee ettt et e e e e e e e e e e ettt e e aeaeeees 37
40.02.424 DUMNBTP SMEKTPOLLYMOB ...t e ettt s s i it et ettt e et e e e e et e e e e e e e e 9
22.00.721 DnaHew, CanbHUKA BaMNa MOTOPA .. ueneeetetetene e et et e e et e e e teaeaeaeaeaeenns 19
50.01.471 DOPCYHKA YBITAKHEHUS . . . st e se e e e e e e e e et s s e et et e e e et e e e e e eeaaes 17
2066.0516 XOMYT B0-80MM . ... e i e e e 13
2066.0530 XOMYT BTG, A i e e 15
2066.0205 XOMYT 8-16XIMM SW 7IMM ..o i i ettt ettt aeeaans 35
2066.0521 KOMYT 27MM ettt ettt i et et e et et e et et e et et 39
2066.0518 XOMYT BOMM .ottt i e e ettt e e e e e e e e e 13, 39
2066.0519 KOMYT B0, MM ...ttt ettt ettt e e e e e e e 13
2066.0505 XOMYT 70-O0MM . . ..ottt et e e ettt e et e e et e 35
10.00.983 XOMYT CLIC d=28mMm e e e et 39
10.00.984 XOMYT CLIC d=27 . 5mMImM e e e e e 39
2066.0527 XOMYT BTN e et e 11, 15, 35
10.00.605 XOMY T @253 ettt et e e e e 39
2066.0526 XOMYT BA BN Lttt e ettt ettt et e e 13
10.00.979 XOMYT KaBema D=2 . o 39
1308.0162 LalBa A8, ...t 19, 25
1308.0160 LamBa A8, ...t e 35
10.00.744 LamBa Ad,3 A . e 23
07.02.2012 49

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E22SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
1305.0160 LUAMB@ AD,3XTOMM ...ttt ettt et e e et et e e 25
1306.0222 LamBa AB,AXT X T, . 13, 35
1315.0104 Wanba MeAHAa 16X20X 1,5 ...ttt ettt e 21
1204.0120 L aM0a-TPOBED A4, 3 .t e 7,39
1206.0120 LIaM0a-TPOBED AB, 4 ...ttt e 29
3014.0302 LWecTturpaHHas rarika M10 ansa aBapUIMHOTO TEPMOCTATA . ...vueerer et et e eeieaeaeanananns 9
3014.0327 WecturpaHHas ramka M10XT,0 ... .o 9, 21
10.00.916 LecturpaHHas rafka M4 C BYPTUKOM .. ...t it e et e e et et e et e et aeeen, 39
10.01.065 WecturpaHHas ramka M5 ... ... . i i e 9,19
10.00.709 LWectnrpaHHas ramka MB C BYPTUKOM .. ...ttt et aeeeeenn 9,13,19
1106.0803 LWecturpaHHas rarika M6 ¢ ranbBaHUYECKUM MOKPBITUEM ... .o.vueeee e eneaenen. 35
10.00.612 LecturpaHHas ramka M16, MITOCKAS ........oeiiiit ittt et 21
1104.0122 LLlecturpaHHas KOMBMHUPOBaHHAasA ranka M4 ... ... ... .. i 11,13
56.00.541 LWnaHr 1 nogaunm pactBoPa Care .. ... . i ceee et e 39
56.00.420 LNaHr 2 nogaum PacTBOPA Care .. ...ttt e e e ettt e e 39
54.01.045 LLR@HT 78X5 MM . . .« e ettt e et et e e e e e et et e e e 35
50.00.548 WnaHr 310x2x500 A58 PYYHOTO AYLLA ... e ittt e e e e e e et e e e ae e 35
56.00.175 LLINaHr BBICOKOTO JABITEHUST OUMCTKM .. vt it ottt ettt e et e et e e e e e e e e e eneenees 39
40.01.317 OKpaH gaTymka TeMNepaTypPbl CEPALIEBUHDBI .. ...ttt ettt e e e e eeaeaeaenns 21
44.01.408 OnNeKTPOA YPOBHS BOABI 90 MM .. i ittt et e e et et e e e 13
40.03.532 OneKTPonNpPOBOAKA BHYTPEHHETO OCBELLUEHMST ...ttt et e ete e eeaeaeeeaeeeeeanenns 21
50 07.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL]







Deckblatt Elektrische Dokumentation, Cover sheet electrical Documentation

Die Elektrische Dokumentation besteht aus: 1. diesem Deckblatt, 2. dem Schaltplan und 3. der Legende der elektrischen Bauteile
The electric documentation contains: 1. this cover sheet, 2. the wiring diagram and 3. the bill of material (BOM)

Deckblatt-Nr. 75-21150 Version 1
Front Page No.

Typ / Type SCC WE 202E

Schaltplan 76-00446 Version 1
Wiring diagram

Spannung (SPL) 3NAC400 V 50/60 Hz

Voltage

Legende 78-00725 Version 1
Legend electr. components

Gerateserialnr. E22SH1102 Version 1102
Serial number

Erstellt am Jun 21, 2011 1:48 PM Ersteller SCHD
Created at Creator

Giiltig ab Aug 30, 2011 3:30 PM Anderung

Valid from Modification




0 | | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9
» K1:1/2.00
» K1:3/2.00
» K1:5/2.00
|meececcccccaa=
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, J =1 Option '
B ', Sicotronic system !
‘ ‘ ) X0:PE '
‘ | (] XO:N 1
, ) X0:1 Eingang Sicotronic
| M1 e UL TTIM2 e e [TT) et '
B G ' [tk E *****
| e X 2: J or2 | 2: J ' X.O} PEIN |1 g : :
| D N | gl e | I
_—
,,,,,,,,,,,,,, ]
| (0 9.60) 000! ' = '
| \;\1‘ 13 \;\“‘ ‘A\j‘ : W32 o o e :
I 1 I I
| L1 l_il :i: /ﬁ :i: : ! /ﬁ Y 201 Nuiteter J
| g I ] X20:2 Eingﬂang Sicotronic L [}
‘ 3 1 x20:3 Gerat EIN [} \ '
L2 | X20:4 Heizungsanforderung 1 ' '
I I "
Z1 ohne Option '
} L3 A1 A2 : Brr‘ﬂck:;{t) :’ 100
I
j N 1 wio option ‘Lt J}ifﬁ i‘ :
! $1 ) Link24
c/<7 A2-F1 A2-F2 L------.Xﬁ)----.!
T‘ | PE 2AT 2AT
X7.2 x21 X19 X75 X18
[ - 11--""""7 B B et (R [ A R N
| ¥y R 2y e &t s dr b s P S P Y A A Y
Lol L [ . LT B Y. ____ Lo ____ L L (S A (O | \F777777 7777777 ___
z
x| Ol =] D] O.
o= EJ[ z X z o) T o, I o. T o) o) > z o. [O) o) T o. T o.
‘ W31 o ) o m = m = o = m ) o ) o o) ) < o < o ’—‘
[ R
\ y ;3\3{& 2 S AT NN D 0 N % N I LU B b R I | 8 H,Z(M‘i,,,,,i,j\
| Yo Y Y! 1 2,101 2,101 2, 12 1 1 2, &1 2101 QKT/:\
1 lsls ‘ N, b LEF - - - -] 1 L -] RTINSO | ) \J---F-! LE - - -7 -1 [ R N I Ry S ,z,,,‘
Ky o BN — Cleccccacacaaa C1 S
N/c>\2\4\6 } 4 [] 8p(?on F'ot.—ffreierKuntak( [] Y1 Y2 Y3 M12 Y4 M4 ] u>—JJ( i
| F3 72*9 : ption pot.-free contact : [i» X [ﬁX EﬁX [i» X o
‘ ) :K1 — : A2 A2 A2 A2 v
} E4l ) o p | i
I
Z@ M Sty el ==
| 2 Vo ! T4 M6 |
| z R - W "
‘ Leco—oc 2 PE
\ w17 ! SXT4 B
} Fles oy ws K1:13/3.00 B
—1 » : .
i K1 _lat NIO " % 1 i
‘ A2 l -
F2 63 N
} =23y » K1:A2/3.00 MY M g
Zz 1-——2 .00
dalela % 35— 4 00
CiCALANTPEXO 5-~6 .00 A2 A1 A2 |A1 A2 A1
Raadi 13-14.03 M11 M13 M14
B -~ .03
Erstellt von SCHD
76-00446 MODUL 1 SCC WE 202E Created by
Datum
. 05.10.2011
Leistung/Power Date
Version 1 3NAC4OO V 50/60 HZ Blatt 1
Page




0 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9
1.08/K1:1 pBK A2 . .
1.08/K1:3 .06 3 3 2 2 N
1.08/K1:5 T T . ,
x2412\4 D5 T2 W e D7 We *5}
L [ N A R — P I DR S |
W16 & g & 1 e e
X004L3
4 Q. X Q. 4 Q. X Q.
“ zZ [=) [0) I © 4 [=] Q. I a zZ [=] Q. T O z [=} Q. I o zZ. Q Q. > N zZ. [=] Q. > . zZ. Q Q. > N Z. Q Q. >
V1 o 4 e} = V2 o o O = V3 o @ le) = V4 o x e} = V5 ) @ fe) [0} V6 o x e} O V7 o @ o o V8 o @ e} 15}
0] XVA O XV2 0} XV3 O va O XV5 O Vi O] XV7 ® Ve’
At W4 W3 Wz Wil| a1 (W4 T3 W2 W ||aus1 W4T W2 W) (A48 R R ER Moy (RO I RANUVNT ¥ PEY 2 W] ey ¥aws W2 Wl aB (R ER EI
B- B+ A- A+ B- B+ A- A+ B- B+ A- A+ B- B+ A- A+ B- B+ A- A+ B- B+ A- A+ B- B+ A- A+ B- B+ A- A+
B2 A2 B2 A2 B2 A2 B2 A2 B2 A2 B2 A2 B2 A2 B2 A2
© H2) on @ © H2) o1 Q @ (HL2) o1 O © H2) o1 O @ (HL1) 02 Q @© (HLY) 02) Q @ (HLY) 02) Q © (HLY 02 @
X X (O] (0] X (O] Z. X > [O] pd X > [O]
[3) 3] [e) [e) 3] [e) o o [©) (o) o [ [©) O
5 & & 5 & & S & & i & S el i & S & 8
- — r— r— — - — - - - - - - = " |'_________ — — — — T T T T _—l
| R1 R2 R3 | | R4 R5 |
‘ mitte unten ‘ unten
12 8 2 10 6 . 4 12 8 2 10 12 8 3 7 11 1 5 9 7 11
‘ middle down ‘ | down |
11 7 1 9 5 3 ik 7 1 9 5 3 ik 7 4 8 12 2 6 10 4 8 12 |
‘ D2 D2 ‘ |
hermoslement Damplgenerato 18kW(6x3kW) 18kW (6x3kW) 18KW (6x3kW) ‘ HL1 33kW(6x5,5kW)  HL2 HL1 33kW(6x5,5kW)  HL2 |
- — e
Erstellt von
SCHD
76-00446 MODUL 2 SCC WE 202E Created by
Datum
. : 05.10.2011
Heizung/Heating Date
Version 1 3NAC4OO V 50/60 HZ Blatt 2
Page




0 | 1 | 2 | 3 | | 5 | 6 | 7 | 8 | 9
P1 S2 M7
{\ P s ] ] ]
IN_Signal GND —;F N Y|§/:| 812? @ S3 H2| H1 T2
el || ‘ ' ) ! L™
i 1 2 B3,
1 W11
s a5 g S IEERE T
A2 [ el s \;L””””””\ it - [ Bl E el i r- 11" "|---== r= 1" 1---r - 1----- - - A1
| ! | | 1 ! | : | | | | | : | :
A R R SO AR K ST L 5 A5 SO S AT GO SR AL B S A
A2-F3 X1 X12 X11 X25 X15 x27 X13 X8
B 7 " " LRI "N "\ .
] Option Thermoelement Sousvide |
xal S Xl e X X ] L . ) I ' Option Thermocouple Sousvide  § X i
YYP PRI E I TR PR SHC VOr PR ?6 Y e TR PRNERAE Ve aasass
[ O A R [ IR [N . ' ' | __ [ELEL S Y S ‘ L s e S B L ' ‘ L s bt el i e B | A A O B R Y
EEE 58 F B =l 338 ¥ u o8 & & 8 ¢ 1 gws !
| Vo ol dhahall !
| ) | b - = -
| R =
‘ 1 ‘ ><2,1; 7 6! 5! 4! 3!2 1: ]
\ N I e IR )
in ! ] ! ]
' '
+ + + . K/ .
— — — — = ] |
LAV SV
RV N VN S AV AV A s
B1 B2 B4 B5 B3 ' B7 , S6
leccccccccccaaa- '
1.06/K1:13 5 BN |
1.06 / K1:A2 _ BU
Erstellt von SCHD
76-00446 MODUL 3 SCC WE 202E Created by
Sensoren/Sensors et 0o-10.20
Version 1 3NAC4OO V 50/60 HZ Blatt 3
Page




Positionsliste
Bill of material

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung Module
Name Item number Item description Modul
-Al 42.00.081 Interface Platine Interface PCB Modul 1
-A2 42.00.160 CPU SCC WE CPU SCC WE Modul 1
-A2-F1/F2 3019.0120 Sicherung A2 - 2AT Fuse A2 - 2AT Modul 1
-A2-F3 3019.0312 Sicherung A2 - 8AT Fuse A2 - 8AT Modul 3
-B1 40.03.528 Thermoelement Garraum Thermocouple interior cabinet Modul 3
-B2 54.01.254 Thermoelement Abléschung Thermocouple quenching Modul 3
-B3 40.02.101 Thermoelement Kerntemperatur Thermocouple core sensor Modul 3
-B4 40.00.399 Thermoelement Feuchte Thermocouple humidity Modul 3
-B5 40.04.107 Thermoelement Dampfgenerator Thermocouple steam generator Modul 3
-F1/F2 4001.0224 Steuersicherung Control fuse Modul 1
-F3 40.01.329 Sicherheitstemperaturbegrenzer Gas:157°C/314° | Safety thermostat steam generator Gas: 157°C/ Modul 1
F Elek.:183°C/360°F 314°F Elec.: 183°C/360°F
-F4 40.01.482 Sicherheitstemperaturbegrenzer 360°C/680°F Safety thermostat interior cabinet 360°C/680°F Modul 1
-H1 3024.0201 Garraumbeleuchtung Interior cabinet light Modul 3
-H2 3024.0201 Garraumbeleuchtung Interior cabinet light Modul 3
-K1 40.03.666 Hauptschitz Main contactor Modul 1
-M1 40.03.513 Luftermotor Fan motor Modul 1
-M11 40.03.425 Kahllufter Cooling fan Modul 1
-M12 56.00.460 Pumpe Pflegemittel Care pump Modul 1
-M13 40.03.425 Kahllafter Cooling fan Modul 1
-M14 40.03.425 Kahllafter Cooling fan Modul 1
-M2 40.03.513 Liaftermotor 201/202 (unten) Fan motor 201/202 (bottom) Modul 1
-M4 44.00.207 SC-Pumpe SC-pump Modul 1
Anderungsdatum 30.08.2011 Name SCC WE 202E Dokument-Nr. 78-00725
Erzeuger ADT Spannung 3NAC400 V 50/60 Hz Version 1

Seite 1 von 3




Positionsliste
Bill of material

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung Module
Name Item number Item description Modul
-M5 40.03.948 Kahlltufter Cooling fan Modul 1
-M6 56.00.186 CleanJet Pumpe SCC WE Cleanlet pump SCC WE Modul 1
-M7 54.01.291 Kugelhahn Ablauf Drain valve Modul 3
-P1 3017.1011 Differenzdrucksensor Differential pressure sensor Modul 3
-R1 44.01.336 Dampfheizkorper Heating element steam Modul 2
-R2 44.01.340 Dampfheizkérper Heating element steam Modul 2
-R3 44.01.340 Dampfheizkorper Heating element steam Modul 2
-R4 40.03.300 HeiBluftheizkoérper Heating element hot air Modul 2
-R5 40.03.300 HeiBluftheizkdrper Heating element hot air Modul 2
-S1 TEXT Ein/Aus Schalter ON/OFF switch Modul 1
-S11 50.01.195 CDS-Sensor CDS-sensor Modul 3
-S2 44.01.408 Niveauelektrode Water level electrode Modul 3
-S3 40.00.454 Tirkontaktschalter Door contact switch Modul 3
-S6 40.00.404 Zentrales Einstellrad Central dial Modul 3
-T1 40.03.348 Steuertrafo Control transformer Modul 3
-T1-F1 3019.0120 Sicherung Steuertrafo T1 2AT Fuse control transformer T1 2AT Modul 3
-T1-F2 3019.0126 Sicherung Steuertrafo T1 5AT Fuse control transformer T1 5AT Modul 3
-T2 40.03.989 SCC WE: Lautsprecher / CMP: Alarmsummer SCC WE: Speaker / CMP: Buzzer Modul 3
-T4 40.03.772 Trafo Kihlltfter 201/202 Transformer cooling fan 201/202 Modul 1
-V1-V12 40.01.589 Leistungshalbleiter Solid state relais Modul 2
-Wi11 40.03.532 Kabel: Garraumbeleuchtung Cable: interior cabinet light Modul 3
-W16 40.03.978 Kabel: Klemmen/Hauptschitz/SSR Cable: terminal/main contactor/SSR Modul 2
-W17 40.03.450 Kabel: Steuerstamm Cable: control harness Modul 1
Anderungsdatum 30.08.2011 Name SCC WE 202E Dokument-Nr. 78-00725

Erzeuger ADT Spannung 3NAC400 V 50/60 Hz Version 1

Seite

2 von 3




Positionsliste

Bill of material

Name

Artikelnr.

Artikelbezeichnung Module
Name Item number Item description Modul
-W31 40.03.467 Kabel: Ein/Aus Schalter Cable: ON/OFF switch Modul 1
-Y1/Y3/Y4 50.01.050 Y1: Magnetventil Fillen / SCC WE Y3: Y1: Solenoid valve filling / SCC WE Y3: Modul 1
Beschwadung / Y4: Pflegemittel moistening / Y4: care
-Y2 50.01.146 Magnetventil Abléschung Solenoid valve quenching Modul 1
-Y5 22.00.725 Klimaventil Clima valve Modul 3
-Z1 40.02.424 Entstorfilter/Varistor Electronic noise filter Modul 1
Anderungsdatum 30.08.2011 Name SCC WE 202E Dokument-Nr. 78-00725
Erzeuger ADT Spannung 3NAC400 V 50/60 Hz Version 1

Seite

3 von 3






